

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	
國內	每月一元二角
國外	每月一元五角
零售	每份七仙
廣告	第一版每行一元
	第二版每行八角
	第三版每行六角
	第四版每行四角
	第五版每行三角
	第六版每行二角
	第七版每行一角
	第八版每行五分

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
Vancouver 4, B.C. Wednesday July 20 1960 Vol. 22, No. 67 Page 1

年一十百五千二第報子孔
頁一第號七第卷二十二第紙聞新
日七廿月六年子庚次歲曆夏
日三第星 日十二月七年九十四國民華中

剛果政府通過議案 請求蘇聯派兵 前來剛果協助 要將比軍逐出領土

剛果共和國、里城廿日路透電。剛果共和國政府於今日通過一項議案，請求蘇聯派兵來此協助剛果共和國，而剛果共和國首相魯伊。為了要將比利時軍隊立刻逐出領土之外。我們向任何國家。不論好壞。來協助我們。

剛果內閣之通過請求蘇聯或其他非國家以行動干涉之議案。給予世界一個意外之驚異。因為剛果首相魯伊。則請求蘇聯出兵。但是比軍決定於星期六前完全退出領土。此威脅乃暫時懸解。

魯伊首相今日。對記者會中。彼仍保留其請求蘇聯出兵。干涉剛果之內政之權。

剛果之目的係逐比軍出境

彼謂。彼今日係等候今日聯合國安理會討論之結果如何。始決定採取何種之行動。彼謂。剛果不啻世界之任何集會或強國。唯一之目的。係將比軍逐出剛果。

比利時軍隊於魯伊提出威脅之時。撤出里城。聯合國軍人員與比軍方面共同商議出一項計劃。於是星期六比軍完全撤出里城。故此星期二之夜。剛果威魯伊未見採取行動。

今日剛果內閣之決定。請求蘇聯及其他非集團國家之出兵協助。彼等有三個重要任務。

一、令到比利時和平地撤出剛果。

二、按照剛果共和國之決定。而代替剛果政府維持剛果內部之秩序。

三、防止一切之外來侵略。

剛果之首相信蘇聯必援助

魯伊首相對記者會。若剛果請求蘇聯之援助。蘇聯必定會援助我們。我們已經向蘇聯報給蘇聯總理克氏。而克氏總理已向我們保證。我們相信蘇聯已準備協助我們。

魯伊首相讚揚聯合國秘書長之努力。來恢復剛果之秩序。但是指比利時軍隊力求破壞之。

請求之軍隊係純粹之協助

魯伊首相之內閣。該等為剛果請求之外國軍隊。於比軍全部撤出剛果及秩序已恢復後。彼等亦當退出剛果。

該內閣謂。剛果請求蘇聯政府及其他之非集團國家政府之軍事援助。不應有政治成份在內。

魯伊首相於星期二晚之廣播時謂。倘聯合國軍隊仍不能阻止比國軍隊之繼續侵略。則彼會向其他國家請求軍事援助。

彼並未指出蘇聯之名。及並未給予比軍撤退之期限。故此外交家認為魯伊首相之意見。似乎係暫時不執行其「哀的美敦書」。但是魯伊首相。仍恐

突國會提議要求比軍撤退

聯合國安理會今晚之會議。非洲突國可能提出比軍之提議。要求比國軍隊迅速離開剛果。

然而比軍是否撤出剛果領土。則仍未可知。上週突國之提案。雖然獲得通過。可是並未未有時間之限制。故此今晚之提議。相信係因為剛果首相威脅而再度加上時間上之限制。

突國代表很可能提議。聯合國軍隊應大量進入剛果。來維持剛果之秩序。而要求比國軍隊迅速撤退。避免了剛果請求蘇聯或亞非其他國家軍隊之干涉。不消而。

△三省省長謂聯軍勿入三省

日謂。彼於星期六。親自赴剛果里城視察。

共和黨大會將於七月二十五日召開。最近每一事件證明。匪徒是唯被提名為下屆之總統候選人。但洛基菲勒則在則被共和黨人贊譽為共和黨最有希望之人選。

蘇又警告美勿給西德火箭

英京。倫敦廿日路透電。蘇聯今日發出警告。倘若西德獲得美國之火箭。則西德將成最大之威脅。比第二次大戰時希特勒最大之武器。蘇聯今日致函美國政府。德政府。作上述之警告。而莫斯科電台。則廣播上述內容。

致華盛頓之通牒。謂。去之歷史證明。時等國認為武裝西德。與彼等之責任。其結果。美國會第一個獲得之。蘇聯又謂。為了保護蘇聯國家之安全。蘇聯必須採取必要之行動。來防止蘇聯國家之安全受威脅。

星期二晚。一名美國國務院發言人。對美。並未有何計劃。將浦拉斯火箭供給西德。在北大西洋國之外。

▲英相謂蘇聯將世界緊局增加。英首相麥克米倫。於昨日致書蘇聯總理克氏。力於終結戰爭之威脅。英政府則對克氏之覆信。揭曉蘇聯現在之行動。是否係有意發動世界緊急局勢之企圖。

英首相昨日在下院披露彼之信內容。指出美國之R-1B。於七月一日在公海為蘇聯擊落。剛果問題。係蘇聯企圖將世界原有之緊局再度增加。

英國官方相信。克氏放棄和平共存及捲起國際風雲。相信有下列兩個原因。

一、克氏認為美國之政策軟弱。故此蘇聯便行使不戰而勝到高度緊張之政策。等到美國總統選出後。彼便再提高和平共存之政策。

二、克氏可能在共產黨內。若干共產黨國家。克氏放棄一向主張之和平共存政策。而採取強硬之外交政策。

英政府。一致贊揚麥克米倫之致克氏覆信。以坦白之態度。來質問克氏。以便澄清現時之混亂不清局面。

星島富翁贖回

星島。廿日路透電。星期二日此間之中國富翁唐氏。年六十歲。於三日在其屋外被武裝強盜之擄去。已於今日被釋放返家。

據唐氏家人謂。此次唐氏家人以十五萬萬幣約美金五萬元換回唐氏之自由。

據唐氏家人謂。唐氏係在聯合國內進行。因為美國與蘇聯在聯合國內作討論古巴問題之討論。

唐氏係在聯合國內進行。因為美國與蘇聯在聯合國內作討論古巴問題之討論。

美反擊蘇宣傳

華盛頓廿日路透電。星期二日受總統與其主要之外交顧問舉行會議後。已決定與美國採取強硬而迅速之反擊蘇聯之攻擊美國宣傳。

愛德華總統報告。已經給予「綠光」予彼之同袍們。向蘇聯作猛烈之宣傳反擊。而大部份之強硬外交反擊。係在聯合國內進行。因為美國與蘇聯在聯合國內作討論古巴問題之討論。

蘇聯及克總理最近係一連串攻擊美國。其至愛總統本人。故此美國直至現在。不能再容忍而作反擊。美國務卿尼克森指蘇聯發動一種引起嚴重後果之反美運動。

愛德華總統報告。已經給予「綠光」予彼之同袍們。向蘇聯作猛烈之宣傳反擊。而大部份之強硬外交反擊。係在聯合國內進行。因為美國與蘇聯在聯合國內作討論古巴問題之討論。

日公民會上書移民長 要求改善移民例

奧太瓦。加新社電。加籍日本公民請求政府。以人類情感考慮。准許日本。申請其親屬來加。加籍日本公民會上書移民部長。請求政府。以人類情感考慮。准許日本。申請其親屬來加。加籍日本公民會上書移民部長。請求政府。以人類情感考慮。准許日本。申請其親屬來加。

加籍日本公民會上書移民部長。請求政府。以人類情感考慮。准許日本。申請其親屬來加。加籍日本公民會上書移民部長。請求政府。以人類情感考慮。准許日本。申請其親屬來加。

向聯國進行

華盛頓廿日路透電。星期二日受總統與其主要之外交顧問舉行會議後。已決定與美國採取強硬而迅速之反擊蘇聯之攻擊美國宣傳。

愛德華總統報告。已經給予「綠光」予彼之同袍們。向蘇聯作猛烈之宣傳反擊。而大部份之強硬外交反擊。係在聯合國內進行。因為美國與蘇聯在聯合國內作討論古巴問題之討論。

衛生部長否決增養老金建議

奧太瓦。加新社電。反對黨星期二日在國會出意料之外。因國會議員會程序。提出養老金更改建議。政府要求養老金每月五十五元。增加為七十五元。

自由黨領袖皮爾遜建議。由中央及省府合作增加養老金。及將老人補助金擴大。以協助超過六十歲之未婚婦人及寡婦。

衛生部長麥斯杜斯。目前要增加養老金。實非成熟之時期。待至有可能時再研究。

乘總統船華客

華盛頓廿日路透電。星期二日。由香港啟程。搭客滿額。留學生趕來美洲入各大學。乘坐該輪人數。查該輪於十五日已過檀香山。定於二十日駛抵美國三藩市。

載來加拿大客一批。在三藩市登岸後。即日轉乘快車北上。計廿一日下午七點半鐘。約計時間可到滿地可。照常在大北車

動員急救森林火災

美耶氏。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

騎警搜捕縱火者

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

球迷停車小心

華盛頓。加新社電。警局交通專員約翰非士克昨日警告。星期三日職業足球賽。前往參觀之球迷。如有犯例停車者。將被處罰。

他說。交通專員將在球賽季節中。尤其最初數場球賽。加強維持秩序。警員將特別留意在球場對過之人行道及街道上之停車。如車輛停放太近街角。或救火龍頭者。汽車將拖走及處罰。

非士克說。在八月底太平洋國家展覽會開幕時。交通專員。將同樣嚴格執行此項停車限制。

去年球賽時。球迷停放之車輛。曾封鎖各水龍頭及緊急出入口。造成許多危險之情況。故維持交通。必須嚴格執行云。

代華生求入學

多明度。加新社電。安省教育廳長布士。已代一名華生移民申請入學。他欲入醫學院攻讀。而有困難被批准。

羅倫斯(譯音)。二十一歲。為安省查洛城聖。因難重。例如申請人。格倫。日人馬夫。三十四年。欲申請其六十六歲之岳父五十三歲之岳母。及十八歲之妹來加。依據目前實行之移民例。其岳父要等五年。岳母要等七年。其妹是不會被批准。

華生市有六日人兄弟。其母已五十五歲。尚居日本。他們欲申請她來加。但求必要一人。如此六兄弟中。勢必有一人回日本去。照顧無依無靠之母親。

雲市另有一日人大奇。巴伊亞施(譯音)。現年已七十歲。無親屬在加。欲申請其在日本之養子來加。以接管其開設之菓舖。亦不准。

日公民會聲明。將繼續為日人爭取移民例之改善。當局對日人之歧視。過去已有事實證明。如不將移民例改善。加籍日人將不能忘懷。

乘總統船華客

華盛頓廿日路透電。星期二日。由香港啟程。搭客滿額。留學生趕來美洲入各大學。乘坐該輪人數。查該輪於十五日已過檀香山。定於二十日駛抵美國三藩市。

載來加拿大客一批。在三藩市登岸後。即日轉乘快車北上。計廿一日下午七點半鐘。約計時間可到滿地可。照常在大北車

動員急救森林火災

美耶氏。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

騎警搜捕縱火者

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。

星期二晚。古特尼附近之火前森林火災。星期二晚。一個星期來。星期二日首先發生一救火員受傷。